
 

 



Безработица 
Определите, кто является безработным в 

этом списке:
• 57-летняя учительница, уволившаяся из 

школы
• Ученик 8 класса, ищущий работу на лето
• Выпускник ВУЗа, ищущий работу 

впервые
• Электромонтер 62-х лет, уволенный в 

связи с закрытием предприятия



Рыночная экономика

•Сформулируйте закон 
спроса и предложения



Предпринимательство
• Что и почему лишнее в этом 

списке:
Акционерное общество, общество 

рыболовов-любителей, 
индивидуальное предприятие, 
товарищество



Собственность 
Какой термин не связан с понятием 

«собственность»
Владение, распоряжение, 

пользование, применение, 
регистрация



Производство 
• Заполните схему

Факторы производства

Земля 

__________________

Предпринимательские 
способности

_________________



Мировая экономика
• Какая международная организация 

не является экономической:
МВФ, Всемирный банк, Евразийское 

экономическое сообщество, ВТО, 
Интерпол



Инфляция 
• Верно ли математическое 

выражение в условиях инфляции?

Номинальный доход > реальный 
доход



Кот в мешке

Назовите три главных 
вопроса в экономике



Государство в 
экономике

• Изобразите в виде математической 
формулы понятия:

Дефицит бюджета, доходы, расходы



 

 



Безработица 
Что относится к социальным, а что к 

экономическим последствиям 
безработицы:

• Потеря квалификации работником
• Неполное использование ресурсов в 

экономике
• Сокращение спроса на товары и услуги
• Рост преступности



Рыночная экономика
• В производстве холодильников 

внедрена новая технология, 
обеспечивающая снижение затрат. 
Что случится с предложением на 
рынке этого товара?



Предпринимательство 
• Дайте определение, вставив 

пропуски:

_________ - самостоятельная, 
__________ деятельность людей, 
направленная на получение 
_______



Собственность 

Почему юридически 
владелец звезды не может 
считаться собственником



Производство 
200 лет назад экономист Адам Смит 

посетил фабрику и записал:
« Один рабочий тянет проволоку, другой 

выпрямляет её, третий обрезает, 
четвёртый заостряет конец, пятый 
обтачивает… Таким образом 10 человек 
вырабатывают свыше 48 000 булавок в 
день»

О каком процессе идёт речь



Мировая экономика
• Представьте связь терминов в виде 

математической формулы:
 внешнеторговый оборот, 

импорт, экспорт



Инфляция 
• Банк предоставил семье кредит под 

10 % годовых. Реальный рост цен за 
год составил 15 %. Кто выиграл от 
этой сделки – банк или семья?



Государство в 
экономике

• Составьте определение, всиавив 
пропуски:

_______ - обязательный платёж 
государству, взимаемый с _______ 
и фирм.



Кот в мешке
• У Ильи Муромца была скатерть-

самобранка. Какая экономическая 
проблема не волновала его?

• Проблема альтернативного выбора
• Проблема ограниченности ресурсов
• Пр. удовлетворения потребностей
• Пр. инфляции


